

不忘初心 牢记使命 主题教育

新政利好造福百姓 成片加梯遍地开花

科普讲座走进虹口区北部 功能区党群服务中心



复旦大学物理学系“求真讲坛”系列科普讲座

2019年12月18日,复旦大学物理学系“求真讲坛”系列科普讲座走进虹口区北部功能区党群服务中心。本次“求真讲坛”活动面向周边居民和园区白领,通过对“量子波动速读”进行揭秘,帮助大家去伪存真,远离身边的伪科技产品。

主讲人是复旦大学物理学系2019级研究生黄广艺同学。在讲座正式开始前,黄广艺组织大家开展“你是我非”热身活动,以帮助大家活跃思维。讲座开始后,黄广艺结合相关视频,用幽默风趣的语言向大家讲解了何为“量子波动速读”“量子波动速读法”。很快,大家就明白“量子波动速读”是一种伪科技。

最后,黄广艺向大家介绍了其他的伪科技产品,如负离子能量平衡手环、量子护肤喷雾、量子富氢杯、量子保健鞋,并总结了伪科技产品的通用格式,即“专业名词+产品名称”。同时,还向大家介绍了一些辨伪之道,帮助大家不上当受骗。

此次讲座历时一个多小时,参加讲座的居民和园区白领纷纷表示,以后遇到这类伪科技产品就不容易上当受骗了。(社区党建办)



加装电梯开工仪式

对加装电梯工作的引领发动,第三方专业社会组织的介入指导,仁德小区的3部电梯克服租房住户难找、费用分摊存在疑虑、错层入户居民不解等重重困难,达成共识,共造福3幢楼78户人家。

下一步,江湾镇街道将继续发挥虹口

区家加乐加装电梯事务所的辐射力,在为民服务解难题上实践探索,破解加装电梯中的难题和壁垒,围绕人民群众关心的问题,不断回应人民群众的关切,增进民生福祉。

(社区自治办)

主题教育在心中 志愿服务在路上

“党群服务”项目征集座谈会 举行



项目征集座谈会

为紧紧围绕习近平总书记对上海基层党建“继续探索,走在前头”的要求,以坚持党的领导、共享各类资源为原则,服务联系广大人民群众为方向。近日,江湾镇街道社区党建服务中心邀请部分居民区书记代表、“两新”企业党员代表,以“党群服务”为主题,开展了一次面向基层党组织、党员的项目征集座谈会。

会上各党员代表踊跃发言,从服务项目、面对群体、信息渠道、需增加的服务项目等多方面进行分析探讨,为进一步提升街道社区党建服务中心的服务品质献计献策。

最后,为更全面掌握社区居民、区域化党建单位对街道社区党建服务中心提供的免费志愿服务的反馈意见,结合2019年第四季度党员先锋活动(暖冬篇)相关工作,以问卷形式进行了调研,收集最真实的体验与最客观的建议,助推街道社区党建服务中心进一步转型升级。(社区党建办)

2019年12月20日,市住建委、市房管局等10部门联合印发《关于进一步做好本市既有多层住宅加装电梯的若干意见》第二天,江湾镇街道喜迎仁德路400弄13号、仁德路410弄5号、仁德路410弄8号3部加装电梯顺利开工,这是江湾镇街道在不断探索“党建引领、居民自治、区域协同”的江湾式加梯上的又一胜利。

既有多层住宅加装电梯是改善市民生活、方便老年人出行的重要民生工作。《关于进一步做好本市既有多层住宅加装电梯的若干意见》的发布,适当降低了加装电梯的启动门槛,进一步扩大了加装试点,能加、愿加则尽加、快加。加梯工作目前存在的一系列瓶颈问题得到突破。其中包括:第一,本楼幢业主同意率从原来的90%降低到2/3、小区同意率从原来的2/3降低到一半;第二,最高补贴从24万元增加到28万元;第三,可提取住房公积金用于支付电梯建设资金。

仁德小区3部加装电梯的开工,是江湾镇街道在联排、成片、一层四户以上房型加装电梯上的新探索,通过居民区党组织



迎新年活动

2019年12月26日,江湾镇街道私营经济党支部、工行上海市江湾支行党支部、江湾市场监督管理所党支部、上海铁岳物资有限公司党支部联合在虹口区北部功能区党群服务中心开展了“不忘初心、牢记使命”主题教育回顾暨迎新年活动。

坚持思想引领 聚焦公益同行

活动开始,私营经济党支部书记张理敬就2019年支部党员带领志愿者坚持每月在“湾生活便民直通车”开展为民服务作了回顾。“不忘初心、牢记使命”已铭记在他们心中,并成为服务人民群众的实际行动。服务项目都跟老百姓的日常生活密切相关:理发、修家电、眼镜修配、钥匙修配、修鞋、修钟表、磨刀、修雨伞、测量血压等。志愿者的服务深入到江湾镇街道的各民区、居委会、干

休所、敬老院、医院等。如今,江湾镇街道虹馨志愿者服务队已成为一道流动的靓丽风景。

工行上海市江湾支行副行长季峰和街道志愿者中心杨园分别上台为本次活动致词。

坚持志愿服务 小善汇聚大爱

全国先进个体工商户、上海市文明个体工商户、虹馨志愿者服务队队长陈琳和他的师父殷仁俊(全国劳模)上台讲述了陈琳作为中共虹口区江湾镇街道私营经济支部培养发展的一名党员,在其入党后,为帮助更多的人,拜全国劳模、同是虹口区个协的殷仁俊为师,学习理发故事。“出师”后,陈琳跟着师傅定期为多个居民区、敬老院的老人义务理发。并且,4年来,每个月月底,陈琳坚持上门为麻风病致残老人义务理发。正是因为有了像陈琳一样的志愿者们不求回报与无私奉献,社区才变得越来越温暖。

最后,党员们和志愿者们载歌载舞中迎接新一年的到来。

(社区党建办)

牢记入党初心 永葆党员本色

2019年12月26日,江湾镇街道社区党建服务中心组织辖区内区域化单位“两新”组织“三新”党员共同开展“不忘初心、牢记使命”主题党日,此次活动参与党员共计30人。

本次主题党日活动从重温入党宣誓、参观街道社区党建服务中心、观看红色影片三方面让“两新”组织“三新”党员增进

对党史、时事、社区的了解,使“三新”党员感同身受地融入江湾。

入党宣誓是每一名党员加入中国共产党时最庄严、最郑重的承诺。在观看誓词教育宣传片《看齐》后,领誓人钱劼带领大家重温入党时神圣庄严的那一刻。

“三新”党员跟随工作人员,从“湾·资讯”“湾·印象”“湾·智库”“湾·风

尚”四大功能区,多角度了解江湾镇街道“一核、两圈、四治、六联”党建工作模式。“三新”党员通过显示屏滚动播放的活动照片及宣传片,直观地看到江湾镇街道党建工作的概况。

最后,大家一起观看电影《我和我的祖国》。70年的风雨征程,带来祖国的繁荣强大,通过影片串联起来的7个小故事,党员们对祖国的历史发展有了更深刻的认识,大家都为祖国取得的巨大成就感到无比骄傲和自豪。

通过此次主题党日活动,让“两新”组织“三新”党员了解江湾、走进江湾、感知江湾,提高了党员的党性修养。党员们纷纷表示,要珍惜党员身份,坚定永远跟党走步伐,在工作岗位上发挥党员的先锋模范作用。

(社区党建办)



主题党日

